

STADION "BILINO POLJE"



VIP SLUŽBENI ULAZ STAFF ONLY



Výnimočný zážitok čakal na víťazné tímy 2. ročníka najmasovejšieho turnaja v malom futbale – Dôvera Školský pohár SFZ 2012/2013. Dievčatá zo ZŠ Gorkého Trebišova a chlapcov zo ZŠ Okružná Michalovce vycestovali na kvalifikačný zápas našej reprezentácie o postup na MS 2014 do Bosny a Hercegoviny.

Mladí športovci na vlastnej koži zažili výnimočne búrlivú balkánsku atmosféru beznádejne vypredaného zápasu v Zenici, v ktorom sa stretli na jednej strane naši reprezentanti na čele s Martinom Škrtelom a na strane druhej súčasný líder našej kvalifikačnej skupiny s Džekom či Ibiševičom.

Do Zenice výprava víťazov pricestovala vo štvrtok podvečer, pričom vo svojom večernom programe mali aj oficiálny tréning našej reprezentácie na štadióne Bilino Polje.

Na tréningu boli neprehliadnuteľní, okrem iného aj kvôli žonglovaniu s futbalovou loptou, ktoré si skúšali pod dohľadom Vladimíra Luptáka. Takéto žongľovanie alebo „fintičky“ budú súčasťou internetovej súťaže, ktorá sa viaže k tomuto turnaju a bude vyhlásená v druhej polovici septembra.

Ako prezradili jednotne aj chlapci aj dievčatá, najviac sa tešili na kapitána Martina Škrtela a ani náročná cesta autobusom ich nadšenie neutíšila. Keď sa pri nich po tréningu pristavil nielen kapitán reprezentácie Martin Škrtel, ale i brankár Ján Mucha, strelec gólu v ostatnom zápase slovenskej reprezentácie Stanislav Šesták, navrátiliec Karim Guédé a ďalší, ktorých si tréner Ján Kozák vybral na kvalifikačný zápas v Bosne a Hercegovine, bolo o ďalšie nadšenie postarané.

V piatok predpoludním absolvovali dievčatá z Trebišova a chlapci z Michaloviec prehliadku bosnianskej metropoly Sarajevo.

Účasť na zahraničnom zápase našej reprezentácie je jednou z cien, ktoré si na ihrisku počas finálového turnaja v Nitre vybojovali mladé futbalistky a mladí futbalisti z Trebišova a Michaloviec. Pre svoje školy získali aj peňažnú prémiiu 3 000 EUR určených na rozvoj športu v týchto školách.

Nový ročník Dôvera Školského pohára SFZ štartuje v týchto dňoch za podpory Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. Ambasádorom podujatia je v tomto ročníku Róbert Vittek, najúspešnejší slovenský strelec z MS 2010 v Juhoafrickej republike.



